



గర్వంగా ఫీలవుతున్నా..

మనకీ బాత్ లో మోడీ నోట తెలంగాణ

- తెలంగాణ ప్రజలపై ప్రశంసల జల్లు
- భావోద్వేగానికి గురవుతున్నా ఎన్నో నేర్పుకున్న ... ఎందరో స్ఫూర్తి మంతుల్ని పరిచయం చేశా
- ఎందరికో ప్రోత్సాహాన్ని అందించా
- వాన నీటిని మరింతగా ఒడిసి పట్టుకుందాం
- పండుగలకు స్థానిక ఉత్పత్తులను కొందాం ప్రధాని మోడీ
- 114వ ఎపిసోడ్ ప్రత్యేకమున్న ప్రధాని

స్పూర్తిల్లీ:
మనకీ బాత్ 114వ కార్యక్రమంలో నీటి నిర్వహణతో పాటు పలు కీలకమైన అంశాల గురించి ప్రధాని మోడీ మాట్లాడారు. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లోని ప్రజల ప్రయత్నాలు, స్ఫూర్తిదాయకమైన కథనాలను మనకీబాత్ చూపిస్తోందన్నారు. కార్యక్రమం ప్రారంభించి పదేండ్లు పూర్తిచేసుకోసున్న నేపథ్యంలో ఈ ఎపిసోడ్ తనకు

-మిగతా 2 లో

తహసీల్దార్లు బాధ్యతగా పని చేయాలి

- మీ సూచనలు, సలహాలతో రెవెన్యూ చట్టాల సవరణ
- ధరణితో ప్రజలకు ఇబ్బందులు
- అందుకే ఆర్.ఓ.లతో చట్టాల రూపకల్పన
- రెవెన్యూ, గృహ, సమాచారశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి
- 33 జిల్లాల్లోని తహసీల్దార్లతో ముఖాముఖి

హైదరాబాద్
ప్రభుత్వ శాఖల్లో అన్ని శాఖల కంటే రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేకమైనదనీ, అన్ని సందర్భాల్లో రెవెన్యూ సిబ్బంది ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తారని

-మిగతా 2 లో

బీఆర్ఎస్ బి మొసలి కన్నీరు

- మూసీ పరివాహక ప్రజలను రెచ్చగొడుతోంది
- నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇస్తాం
- గోదావరి నీటిని మూసీనదిలో పారిస్తాం
- ఈస్ట్, వెస్ట్ రోడ్లు నిర్మిస్తాం

హైదరాబాద్
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న మూసీ నది సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును బీఆర్ఎస్ అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నదని ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్బాబు విమర్శించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సీఎల్పీ మీడియా హాల్ లో ఆయన విలేకర్లతో మాట్లాడారు. మూసీ ప్రాంతంలో అవకాశవాద శక్తులు ప్రజలను రెచ్చగొట్టే కుట్రలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో

-మిగతా 2 లో

8 వేల కోట్లతో షార్ట్ సిటీకి మెట్రో

- రూ. 32,237 కోట్లతో రెండో దశ పనులు
- ఎయిర్పోర్టు అలైన్మెంట్ లో పలు మార్పులు
- మొత్తం 6 కారిడార్లలో 116 కి.మీ వరకు సేవలు
- ఒకటిన్నర కిలో మీటర్ల భూగర్భ మార్గం
- డీపీఆర్ లకు తుదిమెరుగులు దిద్దుతున్న హెచ్ఎంఆర్
- ఫోర్ట్ సిటీ మినహా మిగిలిన డీపీఆర్ లను త్వరలో ప్రభుత్వ అనుమతితో కేంద్రానికి..

హైదరాబాద్
హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ఫేజ్-2 విస్తరణ పనులకు వేగంగా అడుగులు పడుతున్నాయి. రెండవ దశలో మెట్రో సేవలు పూర్తి చేసే వరకు విస్తరించనున్నారు. 6 కారిడార్లలో మొత్తం 116.2 కిలోమీటర్ల మేర మెట్రో రైలు నిర్మాణాన్ని రూ. 32,237 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనున్నారు. ఇందులో కొత్తగా ఎయిర్పోర్టు నుంచి సిల్వర్ పర్వటీ వరకు రూ.8వేల కోట్లతో 40 కి.మీ.

-మిగతా 2 లో

పేదల ఇండ్లను కూల్చడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యమా?

- ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణగా ఉంటాం : బండి

హైదరాబాద్
పేదల ఇండ్లను కూల్చడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యమా? అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కేంద్ర హింసా శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. రేవంకొరెడ్డి సర్కారు పెద్దలు అక్రమించిన, కట్టిన భవనాలను కూల్చేస్తుందని తాము భావింపామనీ, ఇప్పుడు మాత్రం పేదల ఇండ్లమీద పడిందని విమర్శించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని బిర్లా కేంద్రంలో బీజేపీ సీట్ కార్యాలయంలో సేవా పర్యవేక్షణ ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను

-మిగతా 2 లో

మహిళా సంఘాలకు ఆర్టీసీ అడ్డె బస్సులు

- వాటిని ఆర్టీసీకి అడ్డెకు తీసుకుంటాం
- త్వరలో ఆర్టీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీల భర్తీ
- దశలవారీగా 2400 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు
- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

కరీంనగర్,
రాష్ట్రంలోని మహిళా సంఘాలచే బస్సులను కొనుగోలు చేయించి అడ్డె ప్రాతిపదికన ఆర్టీసీకి నడిపించనున్నామనీ, ఆ మేరకు మెప్పాతో

-మిగతా 2 లో

మహిళల ఆరోగ్యమే సమాజ శ్రేయస్సుకు పునాది

- పింక్ పవర్ రన్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్
మహిళల ఆరోగ్యమే మటుంబ, సమాజ శ్రేయస్సుకు పునాది అని తమ ప్రభుత్వం బలంగా నమ్ముతోందని, అందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎంకాబిఎల్, సుధారెడ్డి ఫౌండేషన్ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ సహకారంతో ట్రైస్ట్ (ఠామ్ము) క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు పింక్ పవర్ రన్ ఏర్పాటు చేశారు. 10, 5, 3 కిలోమీటర్ల కేటగిరిలో

-మిగతా 2 లో

వీగల్ నోటీసులకు భయపడేది లేదు

బిన్న కంపెనీకి రూ. వెయ్యి కోట్ల టెండర్లా? బీఆర్ఎస్ పర్మిట్ ప్రైవేటింగ్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై చేసిన ఆరోపణలకు గాను స్వజన్రెడ్డి పంపిన వీగల్ నోటీసులపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైవేటింగ్ కేటీఆర్ 'ఎక్స్' వేదికగా ఘాటుగా స్పందించారు. "సీఎం బావమరిదికి చెందిన శోధ కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్ల టెండర్ కట్టబెట్టినది నిజం. అవినీతి నిరోధక చట్టంలోని 7, 11,

-మిగతా 2 లో

శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి ఆలయం నిర్మాణ నూతన కమిటీ...



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి, కేసముద్రం: కేసముద్రం విలేజ్ విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ నూతన గ్రామ కమిటీ మరియు శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్రస్వామి వారి గుడి నిర్మాణ నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. గత వారం విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ గ్రామ సంఘం నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. విశ్వబ్రాహ్మణ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు గా ఆరెండుల కుమారస్వామి ఎన్నిక కాగా ఉపాధ్యక్షులు బొల్లోజు నరసింహ చారి, కందాల ఆదర్శ్, ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మలపల్లి జితేందర్ రావు, కోశాధికారిగా బొల్లోజు రమేష్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఉల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గౌరవ సలహాదారులుగా బొల్లోజు వెంకటేశ్వర్లు, నూతన గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది, ఆదివారం గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు మరియు కమిటీ సభ్యులు ఆలయ కమిటీకి ప్రత్యేక



కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం పట్ల సంఘం సభ్యులు మాట్లాడుతూ గ్రామ కమిటీ అయినా అలాగే ఆలయ నూతన కమిటీలకు ప్రతి సభ్యులు సహాయ సహకారాలు అందించాలని గుడి నిర్మాణాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ముందుకు పోవాలని అన్నారు. నూతనంగా ఎన్నిక కాబడిన గ్రామ సంఘం కమిటీ మరియు ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్రస్వామి ఆలయం నిర్మాణాన్ని ఒక లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ముందుకు పోవాలని ఆలయ నిర్మాణం కొరకు ప్రతి సభ్యులు ముందుకు రావాలని నిర్మాణ కమిటీకి సహాయ సహకారాలు అందించాలని గ్రామ కమిటీకి మరియు సంఘ సభ్యులను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు మరియు పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.

కల్వల ఆదర్శ పాఠశాలలో యోగా తరగతులు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి, కేసముద్రం: కేసముద్రం మండలంలో కల్వల గ్రామంలోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలలో యోగా తరగతులు తెలుగు ఉపాధ్యాయులు జే.సోమయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు ఆరోగ్యము, ఏకాగ్రత, ఆత్మవిశ్వాసము పెంపొందించుకోవాలని ఇట్టి తరగతులు నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బిజిటి తెలుగు సోమయ్య ను ప్రిన్సిపాల్ పి.నవీన్ మరియు ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులు మరియు తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

జర్నలిస్టులకు అండగా యాదాద్రి భువనగిరి ప్రెస్ (క్లబ్) సాసైటీ



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్డీ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భవనగిరి ప్రెస్ (క్లబ్) సాసైటీ ఆవడలో ఉన్న జర్నలిస్టులకు అండగా ఉంటుంది సాసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గంధమ్మ రాజు, కోశాధికారి ఆర్ కుమార్ అన్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురైన విలేకరులు దండు కృష్ణ, సుర్రంగ కుమార్ లకు సాసైటీ తరఫున ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులు ఆవడలో సాసైటీ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుంది హామీ ఇచ్చారు. జర్నలిస్ట్ సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం ప్రెస్ క్లబ్ అవార్డులను పనిచేస్తుందిన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా ముందుంటుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి భువనగిరి ప్రెస్ (క్లబ్) సాసైటీ కార్యవర్గ సభ్యులు కూర్మ మల్లేశం, సాసైటీ సభ్యులు లక్ష్మీ నారాయణ, భువనగిరి కిషన్, గోపి మహేష్, మొహమ్మద్ శాసర్ బాబా, నిమ్మల సురేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులు సమాజానికి మార్గ నిర్దేశకులు -శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి



ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి మిర్యాలగూడ రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునికి ఘనమైన సన్మానం. రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు కుర్ర కృష్ణకాంత్ కి స్థానిక శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు భాస్కరరావు, జూలకంటి రంగారెడ్డి, తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిట్టిబాబు నాయక్ ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ. ఉపాధ్యాయులు సమాజానికి మార్గ నిర్దేశకులు, ఒక ఉపాధ్యాయుడు చిత్రశుద్ధి క్రమశిక్షణ అంకితభావంతో విధులు నిర్వహిస్తే ఎంతోమంది విద్యార్థిని. విద్యార్థులకు ఉన్నత పాఠాలుగా. దాక్షిణ్యంగా ఇంజనీర్లుగా. ఉన్నత అధికారులుగా తీర్చిదిద్దే అవకాశం కేవలం ఉపాధ్యాయులకు మాత్రమే ఉంటుంది. సమాజంలో ఉపాధ్యాయులకు ఉన్నత స్థానం ఇవ్వాలని అవసరం అందరికీ ఉంది. ఉపాధ్యాయుడు లేనిదే విద్య లేదు. అభివృద్ధి లేదు. అన్ని వృత్తుల వారిగా తయారు చేసేవాడే ఉపాధ్యాయుడు అని స్థానిక శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి శ్రీకృష్ణ కాంత్ సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతనంగా మండల విద్యాధికారులుగా బాధ్యతలు తీసుకున్న మండల విద్యాధికారులకు జిల్లా ఉత్తమ అవార్డు పొందిన ఉపాధ్యాయులకు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. సభాధ్యక్షులు బనావత్ సైదులు నాయక్, మూడే తిరుపతి నాయక్, బాలాజీ నాయక్, బాలునాయక్, రవి నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, లావూరి వెంకన్న, వరలక్ష్మి, ధర్మానాయక్, వెంకట్రామ్ నాయక్, శ్రీను నాయక్, తప్పర్లు, సీతారాం నాయక్, స్పైలాట్ నాయక్, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎత్ల వెంకన్న భౌతిక దేహానికి డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే నివాళి...

-వెంకన్న పార్థివ దేహాన్ని చూసి కంటతడి పెట్టుకున్న ప్రభుత్వ విప్, డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్



ప్రజా స్వేచ్ఛ /కురవి : కురవి మండలం నల్లెల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎడ్ల వెంకన్న స్వర్ణస్తులయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రభుత్వ విప్, డోర్నకల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ వెంకన్న భౌతిక దేహాన్ని సందర్శించారు. వెంకన్న భౌతిక దేహాన్ని చూసి ఎమ్మెల్యే కంటతడి పెట్టుకున్నారు. అనంతరం భౌతిక దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన మృతి పట్ల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పి, అన్ని విధాలుగా వారికి అండగా ఉంటా అని ఎమ్మెల్యే భరోసా ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే తో పాటు కురవి మండల అధ్యక్షులు అంబటి వీరభద్రం, కురవి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మోహన్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ గ్రామాల అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు ఉన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్యకి అవమానించిన అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్డీ: ఎస్సీ, ఎస్టీల హక్కుల పరిరక్షణ కొరకు ఏర్పాటు చేసిన కమిషన్ చైర్మన్ హై కోర్ట్ జార్జ్ ర్యాంక్ కలిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్యకి మెడక జిల్లాలో ప్రోటోకాల్ పాటించకుండా అవమానించడాన్ని మోతూర్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో విలేకరుల సమావేశంలో తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్న యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు దాసరి తిరుమలేష్. అత్యున్నతమైన ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ నే అవమాన పరుచడం అంటే రాష్ట్రంలో ఎస్సీ ఎస్టీల హక్కులను అధికారుల రూపంలో ఈ స్థాయిలో ఈరకంగా కాలరాస్తుండడం చూస్తుంటే కింది స్థాయిలో బొవళ్ల లో ఎస్సీ ఎస్టీల పరిస్థితి ఏంటో అర్థం చేసుకోవాలని చైర్మన్ ని అవమాన పరిచిన అధికారులను వేంటనే సస్పెండ్ చెయ్యాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూరెళ్ల వీరపెద్దులు, జిట్ట సోమయ్య, గడ్డం నర్సయ్య, కూరెళ్ల రమేష్, కూరెళ్ల నర్సింహా, పల్లె నవీన్, కూరెళ్ల చెంద్ర శేఖర్, గుగ్గిళ్ల క్రీష్ణ, చెడిపెల్లి నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ చైర్మన్ గంట సంజీవరెడ్డికి సన్మానం



ప్రజా స్వేచ్ఛ /ప్రతినిధి, కేసముద్రం: కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమితులు అయిన గంట సంజీవరెడ్డిని కల్వల గ్రామానికి చెందిన గణేష్ ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు నెల్లికుదురు మండలం నర్సింహాలగూడెం లోని లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా ఐక్యంగా ఉంటూ అభివృద్ధి చెందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎడల్లా యాదవ్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు గంటా బాలకృష్ణారెడ్డి, సామల వెంకన్న, నంద పవన్, సామల రమేష్, మండ శేఖర్ రెడ్డి, గంటా రామ్మోహన్ రెడ్డి, మామిడాల శ్రీనివాస్, పోతబోయిన ఉప్పలయ్య, మర్యాద వెంకన్న, దయ్యాల యాకన్న తదితరులు ఉన్నారు.

సంకేమ హాస్టల్ లో నెలకొన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

-జుమ్మిడి గోపాల్ నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్



రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్. **ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వెన్నూర్** రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంక్షేమ హాస్టల్ లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జుమ్మిడి గోపాల్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా, కాస్తాటికీ చార్జీలు, మెన్ చార్జీలు పెంచాలి. అదేవిధంగా సకాలంలో బిల్లులు రాకపోవడంతో విద్యార్థులకు భోజనం సరిగ్గా పెట్టడం లేదన్నారు. బిల్లులు రాకపోవడం వలన వార్షికు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వచ్చేది చలికాలం కాబట్టి విద్యార్థులకు బేడ్డిట్స్, దుప్పట్లు, సకాలంలో ఇవ్వాలని అన్నారు. ఇట్టి హాస్టల్లో బడుగు బలహీన, పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులు చదువుకోవడం జరుగుతుంది. కావున ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని అన్నారు. లేని యెడల విద్యార్థి సంఘాల

బజినెస్

విదేశాల్లో డిఫెన్స్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు..

తొలిసారిగా టాటా గ్రూప్ ఫ్లాంట్..!!

అనిల్ అంబానీకి కలకత్తా హైకోర్టు బిగ్ రిలీఫ్. ఏం జరిగిందంటే..?!



రిలయన్స్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అధినేత అనిల్ అంబానీకి బిగ్ రిలీఫ్ లభించింది. దామోదర్ వ్యాళి కార్పొరేషన్ (డీవీసీ)తో నెలకొన్న వివాదంలో రిలయన్స్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సంస్థకు రూ. 780 కోట్లు చెల్లించాలని దామోదర్ వ్యాళి కార్పొరేషన్ కు ట్రిబ్యునల్ ఇచ్చిన తీర్పును కలకత్తా హైకోర్టు సమర్థించింది...

టాటాలు ఎల్లప్పుడూ దేశం కోసం ముందుపరుసలో ఉంటుంటారు. దేశంలోని అనేక కీలకమైన రంగాల్లో వ్యాపారాలను స్థాపించి ఇండియాను ప్రపంచ పరంలో చేర్చటంలో టాటాల పాత్ర చాలా గొప్పది. తమకు వ్యాపారం ద్వారా వచ్చిన లాభాలను తిరిగి ప్రజల కోసమే వెచ్చించటంలో ప్రపంచంలో టాటాలకు మించిన వ్యాపార సంస్థ ఉండబోదని చెప్పటం అతిశయోక్తి కాదు.

డిఫెన్స్ రంగంలో ఇండియా ఇప్పటికీ స్వయం సమృద్ధి సాధించలేదు. కీలకమైన రక్షణ పరికరాలను ఇప్పటికీ విదేశీ సంస్థల నుంచి కొనుగోలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. రక్షణ రంగంలో విదేశీ కంపెనీల ఆధిపత్యం ఉంది. అయితే ఓ భారతీయ కంపెనీ విదేశాల్లో డిఫెన్స్ తయారీ ఫ్లాంట్ను ఏర్పాటు చేయడం చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి. అవును టాటా గ్రూప్ కంపెనీ విదేశాల్లో భారీ డిఫెన్స్ ఫ్లాంట్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు కనరత్తు చేస్తుందనే వార్త పెద్ద సంవలనంగా మారింది. గ్రూప్ కంపెనీ అయిన టాటా అడ్వాన్స్డ్ సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్ ఈ ఫ్లాంట్ను



కాసాబ్లాంకాలో ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉంది. ఈ ఫ్లాంట్ మొదట్లో రాయల్ మొరాకో ఆర్మ్స్ ఫ్యాక్టరీ కోసం వాహనాలను ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఈ కర్మాగారం సంవత్సరానికి 100 యుద్ధ వాహనాలను ఉత్పత్తి చేసే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది. ఏడాదిలోగా ఫ్లాంట్ను

ఏర్పాటు చేయనున్నారు. టాటా అడ్వాన్స్డ్ సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్ ఇదే తరహా యుద్ధ వాహనాలను భారత సైన్యానికి కూడా సరఫరా చేస్తుంది. వీటిలో పరిమిత సంఖ్యలో వాహనాలు భారత సైన్యంతో సేవలు అందిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ వాహనాలను లడఖ్ సరిహద్దు వెంబడి మోహరించారు. కంపెనీకి ఈ ఒప్పందం చాలా పెద్దదని, ముఖ్యమైనదని

అక్టోబర్ మొదటి వారంలో ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ లో ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ విలీనం..!

టాటా సన్స్ ఆధీనంలోని ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్, ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ విమాన యాన సంస్థల విలీన ప్రక్రియ వచ్చే నెల మొదటి వారంలో పూర్తి కానున్నది. అలాగే ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ ఎయిర్ లైన్ డిజిగ్నీటర్ కోడ్ 'ఐఓ కూడా కనుమరుగు కానున్నది. ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ రియాల్టీ కానున్నది. రెండు సంస్థల విలీన ప్రక్రియ ఏడాది కాలంగా కొనసాగుతున్నది. ఇంతకుముందు ఎయిర్ ఏషియా ఇండియాగా మొదలైన విమానయాన సంస్థ తదుపరి ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ గా రూపాంతరం చెందింది.ఎయిర్ ఇండియా



ఎక్స్ ప్రెస్ లో విలీనం పూర్తయిన తర్వాత వచ్చేనెల మొదటి వారంలో ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ 'ఎయిర్ ఆపరేటర్

సర్టిఫికేట్ (ఏఓసీ).. ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ ఏఓసీకి బదిలీ అవుతుంది. ప్రస్తుతం ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్, ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ ప్రతి రోజూ సుమారు 400 విమాన సర్వీసులు నడుపుతున్నాయి. వాటిలో 61 బోయింగ్ 737 ఎన్టీఎస్ అండ్ మ్యాక్స్ 27 ఏ320 సీఈజీఎస్ అండ్ నియోస్ విమానాలు కూడా ఉన్నాయి. రెండు సంస్థల విలీన ప్రక్రియ సజావుగా సాగడానికి ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్, ఏఐఎక్స్ కనెక్ట్ మధ్య వార్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి, కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించారు

ద్రా బిశగా కాన్సూర్ టెస్టు..

సాఫ్ట్ వేబు

-భారత్ కు ఎదురుదెబ్బ తగిలినట్టే?

కాన్సూర్ లో వరుసగా రెండో రోజు ఆట సాగలేదు. తొలి రోజు మూడో సెషన్ లో మొదలైన వాన.. మరుసటి రోజు కూడా కొనసాగడం చూశాం. దాంతో, ఇరుజట్ల ఆటగాళ్లు డ్రెస్సింగ్ రూమ్ కే పరిమితం అయ్యారు. ఇక మూడో రోజు వర్షం పడలేదు. అయినా సరే ఒక్క బంతి కూడా పడలేదు. ఔట్ ఫీల్డ్ తడిగానే ఉండడం, మైదానంలో పటు చోట్ల నీళ్లు నిలవడంతో మ్యాచ్ రిఫరీ ఆటను రద్దు చేశారు. దాంతో, భారత్, బంగ్లాదేశ్ క్రికెట్లను అసహనం వ్యక్తం చేశారు. నిరుదు వన్నే వరల్డ్ కప్ సమయంలో వాన పడినా గంటలోపే ఆట సాగిన దృశ్యాలు చూశాం. కానీ.. కాన్సూర్ స్టేడియంలో ఆ పరిస్థితి కనిపించలేదు. మూడో రోజు వినకు పడకున్నా సరే నిర్వాహకులు ఔట్ ఫీల్డ్ ను సిద్ధం చేయలేకపోయారు.



దురదృష్టం తీమిండియాను వెంటాడింది. వరుసగా రెండు రోజులు ఆట సాగలేదు. నాలుగో రోజు పరిస్థితులు అనుకూలమై.. బంగ్లాదేశ్ 107/3తో తొలి ఇన్నింగ్స్ ను కొనసాగించనుంది. అద్భుతం జరిగితే తప్ప ఇక మిగిలిన రెండు రోజుల్లో ఫలితం తేలడం అనుమానమే. దాంతో, ఏదైనా అద్భుతం జరిగితే తప్ప ఈ టెస్టు ద్రా కావడం తథ్యం. అప్పుడు 2-0తో సిరీస్ సాధించి డబ్బుల్ టెస్ట్ సీరీస్ పైనే అవకాశాల్ని మెరుగుపరుచుకోవాలనుకున్న భారత్ కు పెద్ద షాక్ తేదాతో ఓడించిన భారత్ ప్రపంచ టెస్టు తగిలినట్టే. ప్రస్తుతం తీమిండియా టాపిలో ఉండగా.. చాంపియన్ షిప్ పట్టికలో అగ్రస్థానం కాపాడుకుంది. ఆస్ట్రేలియా, స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ ను 2-0తో అదే ఊపులో కాన్సూర్ లోనూ జయభేరి మోగించాలని ఓడించిన శ్రీలంకలు రెండు, మూడు స్థానాల్లో రోహిత్ సేన అనుకుంది. అయితే.. వర్షం రూపంలో ఉన్నాయి

దురదృష్టం తీమిండియాను వెంటాడింది. వరుసగా రెండు రోజులు ఆట సాగలేదు. నాలుగో రోజు పరిస్థితులు అనుకూలమై.. బంగ్లాదేశ్ 107/3తో తొలి ఇన్నింగ్స్ ను కొనసాగించనుంది.

అద్భుతం జరిగితే తప్ప ఇక మిగిలిన రెండు రోజుల్లో ఫలితం తేలడం అనుమానమే. దాంతో, ఏదైనా అద్భుతం జరిగితే తప్ప ఈ టెస్టు ద్రా కావడం తథ్యం. అప్పుడు 2-0తో సిరీస్ సాధించి డబ్బుల్ టెస్ట్ సీరీస్ పైనే అవకాశాల్ని మెరుగుపరుచుకోవాలనుకున్న భారత్ కు పెద్ద షాక్ తేదాతో ఓడించిన భారత్ ప్రపంచ టెస్టు తగిలినట్టే. ప్రస్తుతం తీమిండియా టాపిలో ఉండగా.. చాంపియన్ షిప్ పట్టికలో అగ్రస్థానం కాపాడుకుంది. ఆస్ట్రేలియా, స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ ను 2-0తో అదే ఊపులో కాన్సూర్ లోనూ జయభేరి మోగించాలని ఓడించిన శ్రీలంకలు రెండు, మూడు స్థానాల్లో రోహిత్ సేన అనుకుంది. అయితే.. వర్షం రూపంలో ఉన్నాయి

ఫ్రాంచైజీలకు డెడ్ లైన్.. అక్టోబర్ 31లోపు జాబితా ఇస్తేనే?



ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో రిటైర్డ్ విధానం ఉత్తరం వీడడంతో ఫ్రాంచైజీలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. 17వ సీజన్ లో నలుగురినే అట్టిపెట్టుకునేందుకు అనుమతిచ్చిన ఐపీఎల్ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ ఇప్పుడు .. ఈసారి ఐదుగురికి అనుమతిచ్చింది. దాంతో, పది ఫ్రాంచైజీలు రిటైర్డ్ జాబితా తయారీకి సిద్ధమవుతున్నాయి. ఎవరిని అట్టిపెట్టుకోవాలి? ఎవరిని వదిలించుకోవాలి? అనే విషయంపై ఇప్పటికే ఓ అంచనాతో ఉన్న యాజమాన్యాలు ఇప్పుడు ఈ ప్రక్రియను వేగవంతం చేశాయి. ఎందుకంటే.. నవంబర్ లో మెగా వేలం నిర్వహిస్తారనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. అందుకని ఐపీఎల్ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ ఫ్రాంచైజీలకు రిటైర్డ్ లిస్ట్ ఇవ్వడానికి గడువు విధించింది. అక్టోబర్ 31 తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల లోపు అట్టిపెట్టుకుంటున్న ఆటగాళ్ల జాబితాను తమకు సమర్పించాలని ఫ్రాంచైజీల యజమానులను ఆదేశించింది. దాంతో, నిర్ణీత సమయంలోపు లిస్ట్ పంపేందుకు పది జట్లు సిద్ధమవుతున్నాయి. బెంగళూరులో శనివారం సమావేశమైన ఐపీఎల్ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ ప్రతి ఫ్రాంచైజీకి ఐదుగురిని అట్టిపెట్టుకునే అవకాశం కల్పించింది. అయితే.. ఈ ఐదుగురిలో భారత ఆటగాళ్లు ఎందరు ఉండాలి? విదేశీ క్రికెటర్ల పరిమితి ఎంత? అనే నిర్ణయాన్ని ఫ్రాంచైజీలకే వదిలేసింది. అయితే రైటు టు మ్యాచ్ విధానాన్ని మాత్రం ఒక్క ఆటగాడికే పరిమితం చేసిన విషయం తెలిసిందే. అంతేకాదు ఈసారి ఫ్రాంచైజీల పర్చే వాల్యూను కూడా రూ. 120 కోట్లకు పెంచింది. 17 వ సీజన్ కు ముందు ఫ్రాంచైజీలు రూ. 100 కోట్ల పర్చేషన్ విని వేలంలో పాల్గొన్నాయి.

తీమిండియా టీ20 స్వాగ్డ్.. జట్టులోకి పేస్ సంచలనం

బంగ్లాదేశ్ తో టెస్టు సిరీస్ ముగియకముందే పొట్టి సిరీస్ పై తీమిండియా దృష్టి సారించింది. అక్టోబర్ లో జరుగబోయే టీ20 సిరీస్ కోసం బీసీసీఐ స్వాగ్డ్ ను ప్రకటించింది. అజిత్ అగార్కర్ నేతృత్వంలోని సెలెక్షన్ లు సూర్యకుమార్ యాదవ్ సారథిగా 15 మందితో కూడిన బృందాన్ని ఎంపిక చేశారు. ఐపీఎల్ లో అద్భుతంగా రాణిస్తున్న మిస్టరీ స్పిన్నర్ వరుణ్ చక్రవర్తి (%ఋతిబఅ జష్టునితీబుతీష్టు%), పేస్ సంచలనం మయాంక్ యాదవ్ లు డెబ్యూ క్యాచ్ అందుకోనున్నారు. దులీప్ ట్రోఫీలో సెంచరీతో మెరిసిన ఇషాన్ కిషన్ కు మాత్రం మరోసారి నిరాశ తప్పలేదు. అతడి బదులు వికెట్ కీపర్లుగా సంజూ శాంసన్, జితేష్ శర్మలను తీసుకున్నారు. అక్టోబర్ 6 నుంచి భారత్, బంగ్లా మధ్య పొట్టి సిరీస్ మొదలవుతుంది.



సింగ్, హార్దిక్ పాండ్య, రియాన్ పరాగ్, నితిష్ కుమార్ వరుణ్ చక్రవర్తి, జితేష్ శర్మ(వికెట్ కీపర్), అర్షద్ దివ్ రెడ్డి, శివం దూబే, వాషింగ్టన్ సుందర్, రవి బిష్ణోయ్, సింగ్, హర్షిత్ రానా, మయాంక్ యాదవ్,

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక